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პროექტი
საქართველოს ბიზნესის აკადემია -SBA გახდა გამარჯვებული  MCA Georgia-ს ISWD-ს საგრანტო პროექტისა.
პროექტი  „პროფესიული განათლება ეკონომიკის განვითარებისათვის“  წარმოადგენს ათასწლეულის გამოწვევის ფონდი – საქართველოს 16 მილიონ  აშშ დოლარის პროექტს, რომელიც დაფინანსებულია ათასწლეულის გამოწვევის კორპორაციის მიერ, ამერიკის შეერთებული შტატებისა და საქართველოს მთავრობას შორის გაფორმებული მეორე 140 მილიონი აშშ დოლარის კომპაქტის ფარგლებში.
პროექტი ხორციელდება საქართველოს განათლებისა და მეცნიერების სამინისტროს თანამშრომლობით და მიზნად ისახავს შრომის ბაზრის მოთხოვნების შესაბამისი პროგრამების განვითარებისა და პროფესიული საგანმანათლებლო დაწესებულებების გაძლიერების ხელშეწყობას.
მცირე საგრანტო კონკურსის მიზანია პროფესიული განათლების პრაქტიკის გაძლიერება და კარგი პრასქტიკისა და გამოცდილების გავრცელებას პროფესიული განათლების სფეროში.

აღნიშნული პროექტის განხორცილება შესაძლებელი გახდა ამერიკის შეერთებული შტატების ხალხის მიერ გაცემული დახმარების ფარგლებში“.
 საქართველოს ბიზნესის აკადემია-SBA–ის საგრანტო პროექტი გახლავთ “მოდულური პროფესიული საგანმანათლებლო პროგრამების მეწარმეობის და გაცნობითი პრაქტიკის მოდულებისათვის შეფასების ინსტრუმენტების განვითარება და შეფასების განხორციელების პრაქტიკის გაზიარება“

პროექტის ადმინისტრატორები:  ათასწლეულის გამოწვევის ფონდი-საქართველოს (MCA-Georgia) პროექტი „პროფესიული განათლება ეკონომიკის განვითარებისათვის“ და ათასწლეულის გამოწვევის კორპორაცია (MCC). აღნიშნული პროექტის განხორციელება შესაძლებელი გახდა ამერიკის შეერთებული შტატების ხალხის მიერ გაცემული დახმარების ფარგლებში. 
კარგი პრაქტიკის განვითარების და გაუმჯობესების მოკლე აღწერა: პროექტის ფარგლებში განვითარდა შეფასების ინსტრუმენტების შემუშავების პრაქტიკა, ასევე სტუდენტის კომპეტენციებზე დაფუძნებული შეფასების პროცესის განხორციელების პრაქტიკა, რაც მოიცავს პროცესის დაგეგმვას, განხორციელებას, მტკიცებულებათა მოპოვებას, შეფასების შედეგების გაფორმებას, შეფასების ინსტრუმენტების აკომოდაცია/ადაპტირებას სპეციალური საგანმანათლებლო საჭირტოების მქონე სტუდენტებისათვის.
ორი სავალდებულო მოდულისათვის: მეწარმეობა და გაცნობითი პრაქტიკა, შეიქმნა შეფასების ინსტრუმენტების სრული პაკეტი. აღნიშნული მოდულებისათვის ასევე, შეიქმნა შეფასების განხორციელების მეთოდოლოგიური დოკუმენტი. 

პროექტის ფარგლებში, ახლო მომავალში იგეგმება: შეფასების პროცესის დაპილოტება

აღნიშულ მოდულებში, სამუშაო შეხვედრები 15 პროფესიული განათლების მასწავლებლის მონაწილეობით, შემაჯამებელი შეხვედრა მინიმუმ 60 პროფესიული გაანთლების მასწავლებლის მონაწილეობით. 
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